
 

Βύρωνας 18/9/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 167 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

    Συνδικάτα Αττικής 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

130ό Ενημερωτικό 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ - ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ – ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΜΕΤΡΑ και ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, 6:30 μ.μ., στον κινηματογράφο ΤΡΙΑΝΟΝ (Κοδριγκτώνος 21)  

Το Δ.Σ. αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στη Σύσκεψη των Συνδικάτων 30/9. 

Τώρα είναι ώρα οργάνωσης και μάχης των σωματείων ενάντια σε αυτά που μας φέρνουν καθημερινά σε 

απόγνωση. Τώρα είναι η ώρα του οργανωμένου αγώνα, της μαζικής διεκδίκησης, της μαχητικής απάντησης των 

εξαγγελιών της κυβέρνησης στη ΔΕΘ, που για τους επιχειρηματικούς ομίλους κρατάει «μεγάλο καλάθι», τη στιγμή που 

στους εργαζόμενους επαναλαμβάνει χρεοκοπημένα άλλοθι για να δικαιολογήσει το τσάκισμα της ζωής τους. 

Δεν υπάρχει περιθώριο αναμονής, μέρα για να πάει χαμένη. Όλα τα σωματεία να μπουν σε νέα φάση 

διεκδίκησης και λειτουργίας. Να ζωντανέψουν ακόμα περισσότερα, με εργαζόμενους μπροστάρηδες, μαχητές, 

έτοιμους να προασπιστούν κάθε δικαίωμά τους. Με εργαζόμενους - μέλη που θα παίρνουν συλλογικά αποφάσεις 

μέσα από μαζικές διαδικασίες. Για να πάρουμε πίσω τις Σ.Σ.Ε, να καταργήσουμε όλες τις αντεργατικές επιλογές, τους 

αντεργατικούς νόμους. Για να σταματήσει η ασυδοσία στους χώρους δουλειάς. Τώρα να πλατύνει το μέτωπο του 

αγώνα, της αγωνιστικής ενότητας με νέες δυνάμεις. 

Απέναντι στο ρεαλισμό των εθνικών στόχων της ανάπτυξης, κόντρα στον ατομισμό που γεννάει μοιρολατρία, οι 

αγώνες του προηγούμενου διαστήματος έδειξαν ότι φέρνουν αποτελέσματα! Από την ηρωική στάση των 

μεταλλεργατών στη ΛΑΡΚΟ και τον νικηφόρο αγώνα των μεταλλωρύχων της Χαλκιδικής, στα δεκάδες εργοστάσια, που 

με την μαζικότητα και την συμμετοχή των εργατών υπογράφτηκαν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με ουσιαστικές 

αυξήσεις στους μισθούς, όπως στους οικοδόμους, στα εργοτάξια του Μετρό, στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, σε 

εργοστάσια του Θριάσιου Πεδίου.   

Αυτή είναι η απάντηση στην επίθεση στο εισόδημά μας, στις «αυξήσεις - κοροϊδία» που μαζί με την ακρίβεια και 

τα υπέρογκα ενοίκια εξανεμίζουν τους μισθούς στη μέση του μήνα. Ο αγώνας των σωματείων, φορέων και κατοίκων 

στην Ελευσίνα για να σωθεί το σπίτι της αθλήτριας – ΑμΕΑ είναι αυτός που φωτίζει τον δικό μας δρόμο απέναντι στην 

επίθεση των «κορακιών» των πλειστηριασμών που θέλουν να αρπάξουν σε «τιμή ευκαιρίας» τα σπίτια μας. 

Κανένα σωματείο δεν πρέπει να συμβιβαστεί με την υποβάθμιση του συστήματος υγείας, με την συνεχιζόμενη 

υποστελέχωση των δημόσιων δομών, σε σημείο που περιφερειακά νοσοκομεία να μην έχουν ούτε τις βασικές 

ειδικότητες ενώ στα υπόλοιπα χρειάζεται να περιμένεις μήνες για τυπικές επεμβάσεις. Κανένας εργαζόμενος δεν 

πρέπει να δεχτεί να έχει υγεία, μόνο αν βάλει το χέρι στην τσέπη.  

Είναι υπόθεση όλων μας, να μην πάνε τα παιδιά μας στα σχολεία και στοιβαχτούν ανά 25 και 28 σε μια αίθουσα, 

να μη γεμίσουν τα προγράμματά τους με κενά λόγω των απουσιών χιλιάδων εκπαιδευτικών, να μην στερηθούν βασικά 

αναλώσιμα λόγω έλλειψης χρημάτων.  

Πιο αποφασιστικά να οργανωθεί η μάχη ενάντια στις σημερινές συνθήκες «ζούγκλας» στους εργασιακούς 

χώρους, με την εφαρμογή της 6ημέρης και 7ήμερης δουλειάς, της «διευθέτησης» του εργάσιμου χρόνου, που ήδη 

έχουν οδηγήσει εργοδότες σε ωμή τρομοκρατία, με στόχο απλήρωτες υπερωρίες, παραπάνω ξεζούμισμα της εργατικής 

μας δύναμης. Απέναντι στις συνθήκες εργασίας που έχουν οδηγήσει κάθε χώρος δουλειάς να είναι μια «κοιλάδα των 

Τεμπών», με αμέτρητα εργατικά ατυχήματα αλλά και ρεκόρ νεκρών εργατών τα τελευταία χρόνια. Μέτρα προστασίας 

που μπαίνουν στο ζύγι «κόστους-οφέλους», με θύματα τους εργαζόμενους. Βασικός τους στόχος είναι η ένταση της 

εκμετάλλευσης, η φτηνή εργασία, η δουλειά χωρίς δικαιώματα, η σύγχρονη σκλαβιά. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Είναι ώρα οργάνωσης και μάχης ενάντια στην πολιτική που γεννά την ανέχεια, την φτώχεια, τους πολέμους. Με 

τα μνημόνια διαρκείας που αποφασίστηκαν στην ΕΕ από τα κόμματα που πίνουν νερό στο όνομά της και φόρτωσαν 

στον ελληνικό λαό, όπως το Ταμείο Ανάκαμψης που φέρνει νέα δώρα στους επιχειρηματικούς ομίλους. Στόχος είναι η 

αύξηση της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων. Γι’ αυτό προωθείται η περίφημη πράσινη μετάβαση με 

πληθώρα επιδοτήσεων ενώ την ίδια ώρα οι φωτιές φτάνουν στον αστικό ιστό, επειδή η κρατική χρηματοδότηση για 

την δασοπροστασία είναι στον πάτο.  

Αυτό στοχεύει η διαφημισμένη δημοσιονομική προσαρμογή, που σαν κριτήριο έχει να μην «εκτραπεί» το τρένο 

της καπιταλιστικής ανάπτυξης. Την ίδια ώρα που υπάρχει τεράστια αύξηση των πολεμικών δαπανών και της 

πολεμικής εμπλοκής της χώρας, για την προστασία του εφοπλιστικού κεφαλαίου και όχι μόνο για τις λαϊκές ανάγκες 

δεν περισσεύει τίποτα. Οι κίνδυνοι που δημιουργεί η εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους είναι 

τεράστιοι για τον λαό, αν σκεφτεί κανείς το ενδεχόμενο γενικευμένης πολεμικής σύρραξης.  

Έχουμε πείρα. Όταν οι αγώνες μας χρεοκόπησαν τα κούφια λόγια περί δίκαιης ανάπτυξης που θα εξασφαλίζει 

κέρδη για τον εργοδότη και ανθρώπινη ζωή για μας, όταν «αφήσαμε πίσω» τις θλιβερές ηγεσίες της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ 

που τα αναπαράγουν μέσα στους χώρους δουλειάς και εμπιστευτήκαμε τη δύναμή μας, τότε μπορέσαμε να κάνουμε 

κουρελόχαρτο, αντιλαϊκά μέτρα και νόμους.   

Οι προηγούμενες συσκέψεις έδωσαν ώθηση στην οργάνωση των αγώνων σε πολλούς χώρους δουλειάς και 

κλάδους, με σκέψεις για νέες πρωτοβουλίες και συντονισμό της δράσης μας, βάζοντας ακόμα ένα λιθαράκι για να 

χτίζεται το τοίχος της αντίστασης, για να οργανώνεται η πάλη και να ανεβαίνει η διεκδίκηση. Να το επαναλάβουμε με 

ακόμα μεγαλύτερη ορμή και αποφασιστικότητα. 

Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας και Εργαζομένων στα Δομικά Υλικά και στις Κατασκευές 

Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου Ν. Αττικής & Εργαζομένων Ναυπη/κής Βιομηχανίας Ελλάδος 

Σωματείο Εργαζομένων στις προβλήτες της COSCO (ΕΝΕΔΕΠ) 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής «Ο Σωκράτης» 

Συνδικάτου Τύπου και Χάρτου Ν. Αττικής 

Σωματείο Εργαζομένων στο νοσοκομείο «Θριάσιο»  

Συνδικάτο Εργαζομένων Φαρμάκου - Καλλυντικού & Συναφών Επ/των Αττικής – Πειραιά & Νήσων 

Σωματείο Εργαζομένων Χρηματοπιστωτικών και Συναφών Επιχειρήσεων Ν. Αττικής 

Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας 

Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Επισιτισμού - Τουρισμού - Ξενοδοχείων και Συναφών Επ/των Ν. Αττικής 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» αποφάσισε τη συμμετοχή του Σωματείου 

μας στη Σύσκεψη των Συνδικάτων 30/9, συμβάλλοντας έτσι στην παραπέρα διεκδίκηση και 

στον συντονισμό δράσης όλων των εργαζομένων κομμάτι των οποίων είμαστε και οι 

εκπαιδευτικοί. 

 


